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PARTE II (N5 — N8)

N5 ¢ [1E&=:]63.4%

M1: Scusi, sa dov’e lo studio dentistico Chiarini?

M2: Lo studio dentistico Chiarini? Si, guardi, allora... Lei va
dritto per questa strada e gira a sinistra al primo incrocio...

M1: Si..

M2: Lo studio e accanto alla farmacia. Poi lo vede, c’e¢ I'insegna,
non puo sbagliare.

D: Dov’e lo studio dentistico?
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F: Certo che il tempo ultimamente € proprio strano...

M: Eh si. Stamattina era una giornata cosi bella, il cielo sereno,
un bel sole, neanche una nuvola...

F: E adesso invece, guarda... Piove a dirotto, tira vento... E non
vuole smettere!

M: Meno male che non siamo usciti!

D: Com'e il tempo adesso?
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F1: Che ne dici? Come mi sta?

F2: Beh, direi bene... Forse ¢ ...un po’ troppo corta?

F1: Si, ma adesso si portano cosi. Pero, vedi, mi sta un po’
stretta qui, in vita.
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F2: Non ce n'é una di una taglia un po' piu grande?

F1: Ora guardo...

D: D1 cosa parlano?
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F: Senti, scusa, sto cercando la professoressa Cantoni. Mi hanno
detto che e qui, in laboratorio...

M: Si, guarda, la Cantoni € quella signora bionda seduta vicino
al computer, con la coda di cavallo...

F: Quella con il maglione scuro?

M: Si, proprio lei.

D: Qual e la professoressa Cantoni?

[FR] () HD, T HFEFAD, B h—=BREEL TCWDHEZARATT,

2 EREICWD o Lo SN TT D8 N EVANIELSNY v

—=X, AL a—H—DFRIJESTNWD, HDOEED L ETT R=—

T D- () BolE D —F—%FT-, bORMETTI 2 (5)

[T, FSLLE LT,

(M) ENDH o h—=FfZTT N2

PARTE IV (N18 — N15)
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M: La, guarda, c'era un posto...
F: Dove?

M: Eh, sulla destra, di fronte a quel portone... L'hai superato.

F: Non I'ho proprio visto. Che faccio? Faccio marcia indietro?

M: Si, dai, prova. Ora dietro non abbiamo nessuno... Se
rifacciamo tutto il giro dell'isolato, magari intanto qualcuno ce
lo prende.

D: Loro dove sono?

a) Al cinema
b) In treno
¢) In macchina
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F: Ma che fai, Luigi? Esci adesso?!
M: No, cara, guarda, scendo solo... .
F: Ma non ci posso credere, guarda! E gia tutto pronto, stiamo
per andare a tavola, e tu che fai? Esci?!
M: Ma torno subito, ti dico! Metto la moto in garage, che 1'ho
lasciata per strada, e torno!

F: Fa'un po' come vuoi...
D: Che cosa fa Luigi?

a) Mette la moto nel garage

b) Va a fare un giro in moto

c¢) Oggi non mangia a casa
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F1: Ciao, Franca. Quante buste! Ti aiuto?

F2: Si, grazie. Ho fatto la spesa per tutta la settimana e allora...

F1: Sei andata al supermercato IGM?

F2: No. Prima andavo li, perché e vicino, ma ora preferisco
andare al mercato di Porta S. Giorgio. Lo so, non & molto
vicino, pero tanto ho la macchina... I prezzi non cambiano
molto, sono uguali a quelli del supermercato, ma la qualita e
migliore. E hanno solo roba italiana!

D: Perché ora Franca fa la spesa al mercato?

a) Perché & molto vicino a casa
b) Perché spende poco
c¢) Perché la qualita é piu alta
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PARTE II (N49 — N55)
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PARTE III (N56 — N62)
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